
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. január 28-án 13 
órakor megtartott soron következő nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Koszorus-Titi 
Andrea, Sándorné Bunyik Andrea, Micskei Tamás képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a polgármester illetményének elfogadására
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a polgármester szabadságolási tervének jóváhagyására
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés általános iskolai felvételi körzetek meghatározásának 
véleményezéséről
Ea: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 

Mező Gyula: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a polgármester illetményének elfogadására
Ea: Mező Gyula polgármester
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2. Előterjesztés a polgármester szabadságolási tervének jóváhagyására
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés általános iskolai felvételi körzetek meghatározásának
véleményezéséről
Ea: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Polgármester illetményének elfogadása

Mező Gyula: 
Az első napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 

2022. január 1-i hatállyal módosították az önkormányzati törvénynek azon szakaszát, ami a 
polgármesterek illetmény megállapításáról, illetve a mértékéről szól, de tekintettel arra, hogy 
a polgármesterek felett a munkáltatói jogkört a képviselő-testület gyakorolja, attól 
függetlenül, hogy van egy törvényi szabályozás, ezt a testületnek is határozatba kell foglalnia. 
Korábban a helyettes államtitkár illetményéhez volt igazítva, tehát annak százalékában volt 
meghatározva és lakosságszámhoz volt igazítva a polgármesterek fizetése, most a megyei 
jogú város polgármesterének az illetményét határozza meg egyösszegben a törvény, ez 
egymillió-háromszázezer forint, és lakosság arányosan a különböző települések 
polgármestereinek ennek százalékában kell megállapítani az illetményét, ami jelen esetben 50 
%. Erről szól az előterjesztés is, és ehhez igazodik 15 %-os arányban a költségtérítés. 

Mező Gyula: 

Van-e valakinek hozzászólása? 

Baranyai Endre: 

En támogatom. 

Koszorus-Titi Andrea: 

En is egyetértek az előterjesztéssel. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
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1/2022. (I.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény 225/ A. §-ban meghatározott jogkörében eljárva - figyelemmel a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezéseire -
megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármester illetményét 
2022. január 1. napjától havi bruttó 650.000.- forintban állapítja meg, ennek megfelelően a 
polgármester költségtérítését havi bruttó 97.500.- forintban állapítja meg. 
Felkéri a község alpolgármesterét és a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg, 
készítsék el a munkaügyi okiratokat, és gondoskodjanak az emelt összegű juttatások 
számfejtéséről és folyósításáról. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Baranyai Endre alpolgármester 

Jenei Attila jegyző 

2. napirendi pont Polgármester szabadságolási tervének jóváhagyása

Mező Gyula: 
A második napirendi pontunk a polgármester szabadságolási tervének jóváhagyása. 
Megkérem Jegyző Urat, ismertesse az előterjesztést. 

Jenei Attila: 
Mint ahogy minden évben, az idén is jogszabályi előírás alapján a képviselő-testületnek el 
kell fogadnia a polgármester szabadságolási ütemtervét. A tavalyi évi szabadságot idén 
március 31-ig lehet kivenni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 

2/2022. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármester 2021. 
évben igénybe nem vett szabadságának mértékét utólagosan 18 napban állapítja meg, 
valamint a polgármester 2022. évi szabadságolási ütemtervét - az előző évi igénybe nem vett 
szabadság megállapított mértékének figyelembevételével -, elfogadja. 
Felkéri a polgármestert, hogy a szabadságát az ütemterv figyelembevételével vegye igénybe, 
valamint utasítja a jegyzőt a polgármester szabadságával kapcsolatos nyilvántartás vezetésére. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 
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3. napirendi pont Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő
anyag vásárlásához kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás
alapján benyújtható szociális célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról

Mező Gyula: 
Már be lehet nyújtani az idei szociális tűzifa igényt, tehát idén is tudunk adni a lakosság 
részére tüzelőt. Mint ahogy minden évben, az idén is augusztus 31-ig lehet beadni az igényt. 
Erről ősszel szoktunk dönteni, de az idén hamarabb megtörtént a pályázat kiírása. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

3/2022. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzati Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a

települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásáról 
szóló - a Helyi Önkormányzatokért felelős miniszter által meghirdetett - pályázati kiírás 
alapján 322 m3 szociális célú kemény lombos tűzifa támogatási igény benyújtására. 

A képviselő-testület a támogatással elnyert kemény lombos tűzifa mennyiségének az 
erdészetből a településünkre szállításának és a rászorulók részére való eljuttatásának 
költségeit biztosítja. 
A szociális célú tűzifa támogatásért az önkormányzat a támogatásban részesülőktől 
semmilyen ellenszolgáltatást nem kér. 

Határidő: 2022. augusztus 31. 
Felelős Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek
meghatározásának véleményezéséről

Mező Gyula: 
A Berettyóújfalui Tankerületi Központ idén is kéri a véleményünket az általános iskolai 
körzethatár tervezetéről. Mindannyian tudjuk, hogy mi az Esztári Irinyi Károly Általános 
Iskolához tartozunk. Idén is döntenünk kellene arról, hogy egyetértünk-e a javaslattal. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

4/2022. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az általános iskolák felvételi körzetének meghatározásáról szóló 
javaslatot és úgy döntött, hogy egyetért a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által javasolt 
felvételi körzet kialakításával, azzal, hogy Gáborján község közigazgatási területe az esztári 
Irinyi Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetéhez tartozzon. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a képviselő-testület döntéséről a Tankerületi Központot 
tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: 2022. február 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

5. napirendi pont Különfélék

Mező Gyula: 
Szeretném megkérdezni, hogy a különfélék napirendi ponthoz van-e valakinek felvetése, 
hozzászólása? 

Baranyai Endre: 
Nekem lenne olyan kérésem Jegyző Úrhoz, hogy meg kellene nézni, hogy ki a régi 
termelőszövetkezeti iroda tulajdonosa, úgy hallottuk, hogy új tulajdonosa van. A terület 
nagyon rendezetlen, csupa gaz. Felszólítást kellene neki küldeni, hogy tegye rendbe a 
területet, a kapu elejét, valamint az udvart is. 

Jenei Attila: 
Rendben, utána fogunk nézni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

K.m.f.
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